

全明星赛两盖帽“赠”詹姆斯 科比：“就是不想让他在头顶上得分”



正过50岁生日的乔丹，才是这次全明星赛的话题推手！赛前，让他从科比和詹姆斯之中二选一，乔丹笑答：“我会选择科比。”这令詹姆斯直接忍不住反唇相讥，和乔丹展开口水战。昨天的全明星赛末节，科比直接要求单挑詹姆斯，送给“小皇帝”两记响当当的盖帽，算是验证了乔丹的选择。赛后，34岁的科比喜上眉梢：“很明显，我就是不想让他在我头顶上得分。”詹姆斯，你郁闷吗？

本报记者 张楠

乔丹埋下“别苗头”伏笔

谁是乔丹的接班人？乔丹自己给出的答案则是：“单看这一阶段的统治力，詹姆斯已经强于科比。但是科比拿了5枚总冠军戒指，他是如此渴望冠军，34岁仍然奋力防守，打满40分钟。不得不在两者之间做出选择的话，我会选择科比。”

不服气的詹姆斯直接反驳乔丹：“我很理解，等到你退役之后，人们才会愈发欣赏你。我是很清楚这

种心理的，我不是要把自己比作迈克尔·乔丹，但乔丹是在离去之后，人们才越来越推崇他的。同样，当毕加索停止创作之后，人们才开始欣赏起了他的作品，一样的道理。”

詹姆斯的这番言论，则是直接激怒了乔丹，“飞人”说：“我研究过詹姆斯。从右路，他经常选择突破；而左路，他更喜欢跳投。所以，如果我去防守他，十有八九我会逼他走

左路，放他跳投。如果他走右路，就会直捣篮下，我就很麻烦了。我是不会放他走右路的。”“魔术师”约纳逊也来火上浇油：“如果MJ（乔丹）和詹姆斯单挑十次，那么MJ会赢十次。他是单挑王。”詹姆斯无奈地还嘴：“我不是MJ，我是LJ！”

关注焦点就此引爆：乔丹PK詹姆斯是看不到了，乔丹“钦点”的科比能在全明星赛中击败詹姆斯吗？

科比要求单挑詹姆斯

这是科比连续第15年参加全明星赛，他是本次全明星赛投票的票王，出场的时候，最高分贝的欢呼声也说明了科比的江湖地位。去年，科比成为全明星赛总得分最多的球员，今年，他已经不需要再用刷得分为证明自己，但他还需要证明一点：自己可以打败詹姆斯！

科比的西部队友帕克透露：

“暂停的时候，科比告诉我们，他要跟詹姆斯一对一，他完成了任务，做得很棒！”

比赛只剩两分半，詹姆斯准备投篮，科比从侧面杀出，将他的球盖掉，杜兰特捡球后发动快攻，以一记扣篮结束。东部发起最后的反击，詹姆斯像推土机一样压着科比进入篮筐，结果再次挨了科比的盖帽。最

终，西部以143比138击败了东部。

全场结束，詹姆斯打了东部最长的30分钟，但他18投仅有7中，得到19分。科比全场9投4中得到9分，还有8次助攻、4个篮板、2次抢断和2次盖帽，对于科比来说，能够在末节“真打”的时候力压詹姆斯，既赢球又赢面子，这已经是足够扬眉吐气了。

“黑曼巴”渴望明年再战全明星

赛后，心情大好的科比说：“很明显，我就是不想让他在我头顶上得分。”他还透露了更多和詹姆斯对决的细节，“盖了他的帽，他还跟我说‘你犯规了’，而我跟他说‘没错我犯规了，我防你的每一次都是犯规，伙计我都80岁了看看我们都做了什么’。我们都喜欢这种挑战，乐趣自在其中。”

科比不忘向欣赏自己的乔丹致

敬：“我在这个联盟太久了，打了太多的全明星赛，谁是我最享受单挑的球员？我第一次打全明星赛就防守乔丹，那是一种梦想成真的感觉，太酷了！然后我遇到过麦克格雷迪、卡特、艾弗森，他们都是很酷的对手。然后就来了詹姆斯、韦德他们，都是很棒的对手。”

“大家都知道，全明星赛就是要最后8分钟才真刀真枪地打，这才是

最有趣的部分，”科比说，“球迷就想看这些，想要看到竞争和对抗。今天，我觉得我们送上了一场很不错的秀。最后时刻的胶着紧张，这才是乐趣所在，我的最爱。”

34岁的科比用承诺让球迷放心：“我的最后一届全明星赛？不，绝不可能！让我不参加全明星绝对没门。我明年还会来打，我肯定还会回来的。”

》天下体育

麦迪缺席全明星赛

本报讯 记者 张楠 昨天，麦克格雷迪在微博上宣布，自己将不出战本赛季CBA的全明星赛，因为他要回美国照顾生病的外婆。

麦迪解释说：“我知道全明星赛即将到来，而球迷们也选中了我来参加，但是我要遗憾地说我无法出战。因为我的外婆正在生病，我要回去照顾她。她对我的生命来说是如此重要，我现在需要去陪伴她，我希望你们理解我的这个决定。”

麦迪将他的中国粉丝称为“世界上最好的球迷”，他向球迷表示了感谢：“难以置信我的第一个CBA赛季就此结束了，当初刚来的时候我也不知道自己在这里会怎么样，但是我仍然很高兴能接受新的挑战。”

“从我刚来这个联盟开始，我的球迷们就给了我一个球员所能想象到的所有热情。我每到一个城市，都能感受你们的爱，这些让我非常感动，我用比赛中更加努力的表现来回报大家的支持，那些守候在机场、酒店，以及在赛场边带着标语、身穿我的球衣，给我支持的球迷们，我真的非常爱你们。我喜欢在这个国家打球，也喜欢这里的球迷们，你们让我在这里感受到了家的温暖，我从心底里感谢大家。”

麦迪也有话要对队友们说：

“我想说我很高兴能跟你们在一支球队效力。我知道我们的这个赛季并不算成功，但是在赛场上我们让自己变得越来越好，这个赛季我们克服了很多困难并努力战斗，我非常尊敬你们内心对于胜利的渴望，我会永远记得我们一起并肩战斗的那些时光，伙计们我爱你们！”

公开信末尾，麦迪说：“希望很快我还能有机会跟大家再次见面，”但他明年是否再来CBA打球，还是未知数。

刀锋战士今日受审

本报讯 记者 张楠 今天，“刀锋战士”皮斯托瑞斯将继续接受审讯，他被指控蓄意谋杀了自己女友瑞瓦·斯廷坎普。皮斯托瑞斯的经纪人齐尔透露，3月到5月，“刀锋战士”原本要去澳大利亚、巴西、英国和美国参赛，“在经历了这场灾难性事件后，我们只能取消皮斯托瑞斯本已签约参加的几项比赛，目的是让他将更多精力放在即将面对的法律程序上。”根据协议规定，这些赛事的赞助商和合作伙伴有义务等待最终的诉讼结果。

昨天，欧洲媒体爆出了更多“刀锋战士”枪杀女友的细节。

英国《太阳报》披露，警方在皮斯托瑞斯的家中发现了禁药类固醇！事发后，警方对“刀锋战士”进行了血液测试，虽然目前结果还没公布，但一些迹象表明，在案发前他曾经服用过禁药，并且有醉酒的迹象。一位药物专家表示，类固醇这样的药物，可以提升肌肉的强度，是运动界绝对禁止的药物，而且长期服用这种药物，会对人的大脑产生影响，导致情绪波动很大。

之前意大利《米兰体育报》报道瑞瓦“出轨”，与歌手马里奥有染。昨天，《太阳报》透露，瑞瓦还可能与前男友、南非著名橄榄球手休加德保持着亲密关系。

